
平成30年度入院患者さま満足度アンケート結果
当院では、患者さまの満足度調査を実施しました。今回の調査を通じ、皆さまから頂いた評価を全職員で共有
し、今後ともより良い病院づくりに取り組んでまいります。ご協力ありがとうございました。

実施日：平成30年6月1日～6月30日 満足 やや満足 やや不満 未回答

医師・看護師について

総合評価

診療・説明・退院について　　施設・設備・アメニティーについて

Ｎ＝450不満足

72.9% 
12.0% 

1.6% 
0.7% 

12.9% 

今回の入院で、この病院は満足で

きましたか 

10歳

未満 
4.0% 

10歳代 
1.8% 

20歳代 
3.6% 

30歳

代 
6.7% 

40歳代 
5.8% 

50歳代 
12.4% 

60歳代 
13.1% 

70歳代 
26.0% 

80歳

代 
15.3% 

90歳代 
2.0% 

未回答 
9.3% 

【年齢別】 

男 

50.2% 
女 

40.4% 

未回答 

9.3% 
【男女比】 

81.8% 

6.0% 

1.1% 0.7% 10.4% 

病室やトイレシャワールームは清潔に保た

れていましたか 

80.4% 

7.6% 
0.7% 

0.4% 10.9% 

医師はあなたに敬意を払い、礼儀

正しく対応しましたか 

69.8% 
14.7% 

2.7% 
1.1% 11.8% 

夜間、あなたの病室やその周辺は静かでした

か 

78.4% 
9.3% 

1.1% 
0.2% 10.9% 

医師はあなたの不安や要望に耳を

傾けましたか 

76.9% 
9.8% 

1.3% 0.7% 11.3% 

医師はあなたが治療や検査等 

理解できるように説明しましたか 

80.0% 

8.2% 

1.3% 
10.4% 

看護師はあなたに敬意を払い、礼

儀正しく対応しましたか 

79.8% 

8.4% 

2.0% 9.8% 

看護師はあなたの不安や要望に

耳を傾けましたか 

76.4% 11.3% 

1.6% 
0.2% 

10.4% 

看護師は検査や治療など理解でき

る 

ように説明しましたか 

68.0% 

11.1% 

3.8% 
0.7% 16.4% 

ナースコールのボタンを押した後、 

看護師はすぐに来ましたか 

48.0% 

36.0% 

1.3% 
0.7% 

14.0% 

あなたの友人や家族に、この病院を勧めますか 

必ず勧める 

勧めてもいい 

あまり勧めない 

絶対勧めない 

未回答 

88.7% 

0.7% 

10.7% 

検査や注射の前にフルネーム・生

年月日を聞かれましたか 
 

はい 

いいえ 

未回答 

76.5% 

14.8% 

2.6% 6.1% 

トイレや便器使用時、介助を求め

た時にスタッフは直ぐに来ましたか 
 

82.4% 

13.9% 
0.8% 2.9% 

病院スタッフは、痛みの状況に合

わせて適切に対応しましたか 
 

80.0% 

4.7% 

15.3% 

入院中、退院後の生活について、

医師、看護師、その他のスタッフと

話をする機会がありましたか 

はい 

いいえ 

未回答 

44.7% 

19.1% 2.4% 

0.0% 
33.8% 

退院後、処方された薬の効果がわかりました

か 

良く分かった 

だいたいわかった 

あまりわからなかった 

全くわからなかった 

未回答 

83.3% 

1.1% 

15.6% 

病院スタッフは手指消毒をしていま

したか 

はい 

いいえ 

未回答 

54.4% 30.4% 

15.1% 

入院中、あなたは痛みを感じたこと

はありましたか 

はい 

いいえ 

未回答 

63.8% 

12.0% 

24.2% 

入院中、あなたは退院後に注意す

べき症状や健康問題に関する情報

を書面で受け取りましたか 

はい 

いいえ 

未回答 

50.9% 

30.0% 

19.1% 

入院中、新しい薬が処方されまし

たか 

はい 

いいえ 

未回答 

25.6% 

58.9% 

15.6% 

トイレ又は便器を使用する時など、

看護師や病院スタッフの手助けが

必要でしたか 

はい 

いいえ 

未回答 

75.8% 

3.1% 

21.1% 

入院中、病院スタッフは痛みの状

況を確認しましたか 

はい 

いいえ 

未回答 

79.5% 

14.8% 

1.3% 
0.4% 

3.9% 

新しい薬を処方される前に、病院

スタッフから薬について説明があり

ましたか 

56.4% 

12.4% 
1.3% 

0.4% 

29.3% 

退院後に必要な看護や治療につ

いて、スタッフはあなたと家族、介

護者の要望を配慮しましたか 

49.6% 

24.7% 

1.6% 

0.2% 
24.0% 

退院時、自分の注意すべき症状や健康問題をどのよ

うに管理するかわかりましたか 

良く分かった 

だいたいわかった 

あまりわからなかった 

全くわからなかった 

未回答 


